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Question écrite n° 6232

Texte de la question

M Dominique Dupilet attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'equipement et du logement, sur la
necessite de faire coincider la mise en service de la section Amiens-Boulogne-sur-Mer de l'autoroute A 16 avec
celle du lien fixe trans-Manche. L'ouverture de la section Amiens-Chambly ayant ete annoncee pour 1993, il lui
demande de bien vouloir lui preciser la date d'ouverture previsible du troncon Amiens-Boulogne-sur-Mer ainsi
que l'etat d'avancement des negociations avec le futur concessionnaire de cette autoroute.

Texte de la réponse

Reponse. - La coherence des dates de mise en service de la section Paris-Amiens-Boulogne-sur-Mer de
l'autoroute A 16 et du tunnel sous la Manche est l'objectif activement recherche par tous les services du
ministere de l'equipement et du logement appeles a travailler sur cette operation. L'etat d'avancement des
etudes de la section Amiens-Chambly permet d'envisager une mise en service en 1993, coincidant avec celle du
tunnel sous la Manche. Les memes efforts sont entrepris sur la partie Amiens-Boulogne-sur-Mer afin d'assurer
l'accueil du tunnel sous la Manche une fois celui-ci acheve. Pour apprecier le rythme de realisation de ce projet,
il faut tenir compte du fait qu'a la difference de la section Amiens-Chambly, dont la realisation avait ete decidee
prealablement, cette section n'a beneficie d'une inscription au schema directeur routier national qu'en 1988, ce
qui a eu pour effet de differer d'autant le commencement des etudes. Quoi qu'il en soit, le stade d'avancement
des etudes de ce troncon permet d'esperer le lancement de l'enquete d'utilite publique des la fin de l'annee
1989. Quant aux negociations a mener avec le futur concessionnaire de cette autoroute, elles se deroulent dans
les conditions les plus favorables puisque la societe pressentie, la Societe des autoroutes du nord et de l'est de
la France (SANEF), est deja largement associee a toutes les phases d'etudes et de concertation interessant le
futur ouvrage.
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